

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Lucie Ficková

Název diplomové práce: Vybrané aspekty účetnictví v konkrétním podniku

Cíl práce: Zhodnotit soubor benefitů v konkrétní účetní jednotce z hlediska daňové zátěže a přidané hodnoty pro zaměstnance a zaměstnavatele

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Dr. Ing. Olga Hasprová

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce			x	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Jaký je vztah respondentů a zaměstnanců, o kterých je hovořeno na str. 31.
2. Co z účetního hlediska znamená, když se řekne zaúčtovat " ve prospěch" účtu. Jak se tento způsob zaúčtování projeví na účtech 428 – Nerozdělený zisk minulých let a 431 – Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (viz str.36).

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 6. 5. 2019

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Diplomantka měla za úkol zhodnotit soubor benefitů v konkrétní účetní jednotce z hlediska daňové zátěže a přidané hodnoty z pohledu zaměstnance a zaměstnavatele. Diplomantka při vypracování diplomové práce postupovala správným způsobem – od obecného ke konkrétnímu. V teoretické části diplomové práce uvádí nejprve různé právní úpravy různých druhů benefitů používaných v ekonomické praxi s jejich zobrazením z hlediska vnitropodnikového v účetnictví a daňovými dopady pro zaměstnance a zaměstnavatele. Problémem v této oblasti je fakt, že benefity mohou být jak finančního tak nefinančního charakteru.

V praktické části diplomové práce se diplomantka zaměřuje na benefity v konkrétní účetní jednotce a v kapitole 3.5 uvádí hodnotové dopady jednotlivých benefitů na zaměstnavatele a zaměstnance vybrané účetní jednotky. Velká pozornost je v diplomové práci věnována představení a analýze systému Cafeterie. Lze konstatovat, že diplomantka v plném rozsahu splnila zadání diplomové práce, je schopná kvalifikovaného úsudku a závěrů.

V diplomové práci se kladným způsobem projevují praktické znalosti diplomantky z analyzované problematiky benefitů. Na škodu předložené DP jsou často se vyskytující překlady a nejasné či nejednoznačné formulace, které dovolují dvojí výklad (např. proplacení zaměstnanci z pokladny Tabulka 7) a brání porozumění textu.